
Ässät 7-3 HPK 
(1-0,3-0,3-3) 
26.9.06 

Yleisöä 4008  

 

 

1. erä 
Aleksandr Naurov - kampitus 2 min 03:41  

Tapio Sammalkangas - pelin viivyttäminen - kiekko 
katsomoon 2 min 

04:24  

 09:19 Joni Lappalainen - koukkaaminen 2 min 

 10:59 
Philippe Seydoux - pelin viivyttäminen - kiekko 
katsomoon 2 min 

 12:41 Mikko Mäenpää - huitominen 2 min 

Tom Wandell 1-0 YV (Tero Konttinen, Marko 
Kivenmäki) 

12:56  

 16:53 Joni Lappalainen - koukkaaminen 2 min 

Pasi Peltonen - estäminen 2 min 18:33  

2. erä 
 20:29 David Schneider - kampitus 2 min 

Ville Hirvonen - poikittainen maila 2 min 23:09  

Jesse Joensuu 2-0 (Ville Hirvonen, Tuomas 
Huhtanen) 

25:59  

Ville Hirvonen 3-0 (Jesse Joensuu, Tuomas 
Huhtanen) 

30:28  

 33:49 Mika Strömberg - estäminen 2 min 

 33:55 Juuso Hietanen - huitominen 2 min 

 35:00 Juha-Pekka Loikas - korkea maila 2+2 min 

 37:24 Antti Pihlström - poikittainen maila 2 min 

Matti Kuparinen 4-0 YV VoM (Pasi Peltonen, Toni 
Häppölä) 

38:05  

Brandon Crombeen - väkivaltaisuus 2 min 
Tom Wandell - väkivaltaisuus 2 min 

38:38 
David Schneider - väkivaltaisuus 2 min 
Hannu Väisänen - kampitus 2 min - väkivaltaisuus 2 
min 



3. erä 
Tom Wandell - kampitus 2 min 42:29  

Pasi Peltonen - pelin viivyttäminen - kiekko katsomoon 
2 min 

42:35  

 43:06 
Mikko Mäenpää 4-1 YV SR (Juuso Hietanen, Jani 
Keinänen) 

 43:56 
Jani Keinänen 4-2 YV (Toni Mäkiaho, Mikko 
Mäenpää) 

Ville Hirvonen 5-2 (Jesse Joensuu, Tuomas 
Huhtanen) 

46:36  

 47:09 Veli-Pekka Laitinen - estäminen 2 min 

Peter Aston 6-2 YV (Brandon Crombeen, Marko 
Kivenmäki) 

47:50  

Tuomas Huhtanen - kampitus 2 min 48:30  

 51:13 Antti Pihlström - kampitus 2 min 

 52:01 Fredrik Svensson - kiinnipitäminen 2 min 

 54:06 Jani Hassinen - poikittainen maila 2 min 

 55:47 Janne Lahti 6-3 AV (Aki Uusikartano) 

Ville Hirvonen - koukkaaminen 2 min 56:29  

Brandon Crombeen - estäminen 2 min 56:58  

Brandon Crombeen 7-3 TM (Marko Kivenmäki) 59:53  

Maalivahdit 

Eero Kilpeläinen 8+7+16=31  Torjunnat Aleksis Ahlqvist 11+20+5=36  

 


